



ПРОМЫШЛЕННО-КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "СИБСЕРВИС" (ТОО)

Регион Иркутская область

Телефон 60971

ИНН 3817001494

ОКПО 16434870

OKATO 25438

Расшифровка Усть-Илимск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
36	Группа	Производство мебели и прочей продукции, не включенной в другие группировки
36.1	Основной	Производство мебели

Реестр недобросовестных плательщиков

ПРОМЫШЛЕННО-КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "СИБСЕРВИС" (ТОО) не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ПРОМЫШЛЕННО-КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "СИБСЕРВИС" (ТОО) не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ПРОМЫШЛЕННО-КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "СИБСЕРВИС" (ТОО) не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ПРОМЫШЛЕННО-КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "СИБСЕРВИС" (ТОО) базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ПРОМЫШЛЕННО-КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "СИБСЕРВИС" (ТОО) в ЕГРЮЛ были произведены 01.01.1970. Компания ПРОМЫШЛЕННО-КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "СИБСЕРВИС" (ТОО) зарегистрирована по адресу ИРКУТСКАЯ ОБЛ.,Г УСТЬ-ИЛИМСК,13,УЛ МИРА Д 11 и специализируется на

Производство мебели	. Налоговой и	инспекцией о	рганизации п	рисвоены И	НН 38170014	.94, ОКПО
16434870.						